Question and Answers:



Question #1: 

I'm currently working on Solicitation Number: N0018916T0075 and would appreciate if you can identify the equipment by model numbers. 

Answer: 

Equipment Model Numbers:
Model - N3002
Serial - EM38EXX02
KVA 300/KW 240



[bookmark: _GoBack]Question #2: 

I was finishing the bid when I noticed on the last page of the SOW that replacement parts are included at no extra charge. Are consumable items such as batteries and capacitors also included under this contract for replacement items or only the main UPS components?  If batteries and caps are included at vendors cost for replacement could you please provide the make, model and quantity of each.

Answer: 

Our intent is to cover replacement of part NOT to include consumables such as batteries and capacitors.

